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5. 1H[W��ZH¶G�OLNH�WR�NQRZ�KRZ�\RX�ZRXOG�UDWH�UHODWLRQV�EHWZHHQ�YDULRXV�JURXSV�LQ�WKH�8QLWHG�6WDWHV these days. 

Would you say relations between -- [RANDOM ORDER] -- are very good, somewhat good, somewhat bad, 

or very bad? 

 

2013 Jun 13-Jul 5 

based on "very/somewhat  good" 

(sorted by “total”) 

 

 

Total 

 

Non-Hispanic 

Whites 

 

 

Blacks 

 

 

Hispanics 

     

Whites and Asians 87 89 84 82 

Whites and blacks  70 72 66 64 

Whites and Hispanics  70 72 63 71 

Blacks and Hispanics 60 56 76 64 

 

 Q.5 trend results begin on next page 







Q.5 (RELATIONS BETWEEN GROUPS) CONTINUED 

 

C. Whites and Asians 
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good 

Somewhat 

good 
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Very  

bad 

No  
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good 

Total 

 bad 

Total        

2013 Jun 13





6. Do you think that relations between blacks and whites will always be a problem for the United States, or that a 

solution will eventually be worked out? 

 

 




